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V ROCE 2025 OSLAVILA 
MAS – PARTNERSTVÍ 
MOŠTĚNKA 20 LET!
Rok 2025 byl pro MAS – Partnerství Moš-
těnka výjimečný. Možná byste nám to 
nehádali, ale oslavili jsme úctyhodných 
20 let od svého založení a při této příleži-
tosti se ohlížíme za tím, co se za dvě de-
kády podařilo. Dvacet let intenzivní spo-
lupráce s obcemi, podniky i neziskovými 
organizacemi, stovky zrealizovaných pro-
jektů a desítky milionů korun, které byly 
díky MAS zprostředkovány pro rozvoj na-
šeho regionu – to všechno tvoří náš pří-
běh, na který můžeme být hrdí. 

Dvacet let je doba, kdy z malé sazeni-
ce vyroste strom s pevnými kořeny. Stej-
ně tak i naše MAS vyrostla díky úsilí lidí, 
kteří do ní vložili energii, nápady i ochotu 
spolupracovat. Dnešní výsledky jsou plo-
dem práce obcí, partnerů a všech, kdo 
věří v rozvoj venkova. A dovolte mi ještě 
jedno přirovnání – 20 let je jako dlouhá 
cesta, na níž se podařilo překonat kopce 
i údolí, během které jsme se naučili nové 
dovednosti a získali zkušenosti, jež nám 
dnes umožňují směřovat do budoucna 
s  větší jistotou. Můžeme si gratulovat, 
ale také si za to navzájem poděkovat. 

Uplynulý rok však nebyl jen o bilanco-
vání. Tak nějak samozřejmě a vlastně jako 
na kolotoči, který se nikdy nezastavuje, 
jsme pokračovali v naší každodenní práci. 
Podpořili jsme nové i stávající projekty 
z IROP, SP SZP a OP TAK, investovali do 
vzdělávání pedagogů i seniorů, realizovali 
komunitní a mezigenerační aktivity, pod-
porovali neformálně pečující v jejich těžké 
službě a stálou pozornost věnovali ener-
getické efektivitě v obcích. Program pod-
pory spolků zase o něco víc oživil vesnice, 
zatímco spolupráce se Zlínským a Olo-
mouckým krajem ukázala, že naše aktivi-
ty mají smysl.

Za všechno, co se nám podařilo, vdě-
číme především lidem – našim partne-
rům, obcím, dobrovolníkům i každému, 
kdo se aktivně zapojil do života regionu. 
Díky vám všem mohou naše projekty 
měnit životy.

Děkujeme, že jste s námi – těšíme se 
na další společná léta plná nápadů, pro-
jektů a aktivit, které pomáhají rozvíjet 
náš krásný venkov.

Markéta Poláchová Kropáčková
ředitelka

MAS – Partnerství Moštěnka

Od roku 2023 vyhlásila MAS – Partnerství Moštěnka pět výzev k před-
kládání projektů v Integrovaném regionálním operačním programu (IROP), 
čímž významně přispěla k rozvoji regionu – v oblasti dopravy, vzdělá-
vání, bezpečnosti i péče o kulturní dědictví. Další výzvy plánuje začátkem 
roku 2026.

MAS – PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA 
PODPOŘILA OD ROKU 2023 
CELKEM 17 PROJEKTŮ Z IROP 
A PŘIBYDOU DALŠÍ

Připomeňme si, že v roce 2023 se dvě výzvy zaměřily na podporu bezpečné dopravy 
a infrastruktury vzdělávání. O rok později přibyly tři další, dvě – na podporu jednotek 
dobrovolných hasičů a jedna zaměřená na obnovu kulturních památek. Díky nim získalo 
podporu celkem 17 projektů, přičemž čtyři zlepšily bezpečnost dopravy, dva posílily 
vzdělávací infrastrukturu, další projekty pomohly zvýšit vybavenost a připravenost jed-
notek hasičů a čtyři přispěly k obnově kulturních památek.

PR IROP – PŘÍPRAVA NA ROK 2026EDITORIAL
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KONTAKT PRO DALŠÍ INFORMACE
Markéta Poláchová Kropáčková
737 775 991
marketa.kropackova@mas-mostenka.cz

Na začátku roku 2026 vyhlásí MAS nové výzvy 
MAS už připravuje nové výzvy v IROP. Na začátku roku 2026 očekává vyhlášení pravdě-
podobně dvou s celkovou alokací přibližně 20 milionů korun. V současné době probíhá 
sběr projektových záměrů, který pomáhá vyhodnotit absorpční kapacitu území, tedy 
skutečný zájem a připravenost žadatelů realizovat projekty v nadcházejícím období. 
Programový výbor rozhodne o počtu a tematickém zaměření začátkem roku 2026.
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Druhá výzva Strategického plánu Společné zemědělské politiky v roce (SP SZP) 2025 byla v MAS – Partnerství 
Moštěnka úspěšná, všechny přijaté projekty malých a středních podniků s vazbou na zemědělství se dočkaly 
podpory a dohromady získaly přes pět milionů korun.

VE DRUHÉ VÝZVĚ SP SZP ZÍSKALY PODPORU 
VŠECHNY PŘIHLÁŠENÉ PROJEKTY

Výzva byla vypsána 23. ledna 2025 a příjem žádostí trval do 3. března téhož roku. Zá-
jemci mohli žádat o podporu ve Fichi 4 – Podnikání malých a středních podniků s vaz-
bou na zemědělské podnikání s výší dotace 40 % způsobilých výdajů a celkovou aloka-
cí 6 milionů korun. 

MAS obdržela dohromady 18 žádostí o dotaci s celkovými způsobilými výdaji přesa-
hujícími částku 12,7 milionu korun. Všechny prošly úspěšně administrativní kontrolou 
a hodnotící komise je doporučila k podpoře, přičemž celková požadovaná dotace činila 
5 084 768 korun. Programový výbor následně 13. května potvrdil financování projektů 
podle tohoto návrhu. 

Další příležitost k získání podpory v rámci SP SZP plánuje MAS na přelom roku 
2026/2027, informace budou zveřejněny na webových stránkách MAS.

SP SZP

Podpořené projekty v 2. výzvě SP SZP – Fiche 4 pro zemědělce (malé a střední podniky):

Žadatel Místo realizace Název projektového záměru Dotace Kč

TOMÁŠ TALLA Modernizace farmy Turovice 120 000

ROMAN SEHNAL Stroje pro podporu rostlinné a živočišné výroby Přílepy u Holešova 168 408

MOJMÍR HRADIL Nákup diskového podmítače Lechotice 193 200

LUKÁŠ ROZKOŠNÝ Inovace v zemědělské technice Bochoř 194 000

PETR ROZKOŠNÝ INVESTICE DO PRECIZNÍHO ZĚMĚDĚLSTVÍ Bochoř 198 000

Zemědělské družstvo Dřevohostice Modernizace živočišné výroby Dřevohostice 200 000

JIŘÍ DOSTÁL POŘÍZENÍ ZEMĚDĚLSKÉ TECHNIKY Bochoř 172 000

FRANTIŠEK KUBA radličkový kypřič s klínovým válcem KWM 600 Turovice 190 800

AGROVA a.s. Pořízení zemědělské techniky Prusinovice 200 000

LUDVÍK LÝZNER Nákup užitkového vozu N1 Racková 360 000

MARCELA LEŽÁKOVÁ Modernizace zemědělské výroby Pacetluky 599 200

MICHAL DAREBNÍČEK Modernizace farmy Stará Ves 120 000

MARTIN LEŽÁK Modernizace Hospodářství Pacetluky 195 600

JAN ZEMÁNEK Nákup diskového kypřiče Radkovy 199 600

JAROSLAV BRÁZDIL Pořízení strojového vybavení Míškovice 389 960

ZEMET spol. s r.o. Návrat živin do půdy Tečovice 600 000

JIŘÍ DOSTÁL Modernizace podniku Bochoř 184 000

STANISLAV RAŠKA Zimoviště pro skot Fryšták 800 000

CELKEM 5 084 768

KONTAKT PRO DALŠÍ INFORMACE
Michaela Zmeškalová
733 784 707
michaela.zmeskalova@mas-mostenka.cz
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Manažerka MAS pro OP TAK informovala členy programového výboru o možnosti dodatečné podpory projektů, které úspěšně 
prošly věcným hodnocením. Díky splnění milníku, jenž stanovil řídící orgán, může MAS – Partnerství Moštěnka požádat o dodateč-
né navýšení alokace, což umožní financovat i další projekty, jež se dosud nevešly do rozpočtu výzvy. Celkem devíti projektům tak 
bylo vydáno vyjádření MAS o souladu se strategií CLLD s podmínkou.

PROJEKTY S VYDANÝM VYJÁDŘENÍM MAS SE SCHVÁLENOU STRATEGIÍ CLLD S PODMÍNKOU:

Žadatel Místo realizace Název projektového záměru Dotace Kč

ANDAVEL s.r.o. Machová
Pořízení průběžného obráběcího centra pro plošné dílce 
a softwarových systémů ERP/MES

1 069 411,50

Zdeněk Kolář Martinice Robotizace a digitalizace ve firmě Zdeněk Kolář 1 070 000,00

KN-LUMIR s.r.o. Holešov KN – LUMIR s.r.o. – Automatizace a digitalizace výroby 1 070 000,00

Outdoor Display s.r.o. Tečovice Robotizace a digitalizace ve firmě Outdoor Display s.r.o. 959 361,78

Martin Mikl Lukoveček Robotizace a digitalizace ve firmě Martin Mikl 1 070 000,00

Miroslav Skřivánek Fryšták-Dolní Ves Robotizace a digitalizace ve firmě Miroslav Skřivánek 1 070 000,00

Zelinger plast s.r.o. Tečovice Digitalizace a zabezpečení areálu společnosti Zelinger plast s.r.o. 748 537,00

BM plus, spol. s r.o. Holešov Digitalizace balení papírových kapesníků 1 070 000,00

Uniaksal s.r.o. Holešov MAS Technologie pro společnost Uniaksal 287 838,00

POŽADOVANÁ DOTACE NAD RÁMEC ALOKACE VÝZVY 7 428 435,79

POŽADOVANÁ DOTACE CELKEM 3. VÝZVA 11 840 226,49

Čtyři podnikatelské projekty zaměřené na moderní technologie uspěly u MAS – Partnerství Moštěnka a získa-
ly dotaci z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OP TAK). Každý z projektů, 
který úspěšně prošel věcným hodnocením, zároveň obdržel potvrzení o souladu s regionální strategií rozvoje.

V ROCE 2025 PODPOŘILA MAS 
ČTYŘI PROJEKTY V OP TAK

Třetí výzva k předkládání projektových záměrů z OP TAK – Technologie pro MAS – byla vyhlášena 18. června 2025, příjem žádostí 
skončil 1. září téhož roku. Podpora směřovala na pořízení moderních technologických zařízení a vybavení, včetně infrastruktury 
a výrobních strojů a zařízení s důrazem na robotizaci, automatizaci, digitalizaci, cloudová řešení, webové aplikace a komunikační 
a identifikační technologie. Celková alokace činila 4 411 790,70 korun a míra dotace dosahovala 50 %. Oprávněnými žadateli byly 
mikro, malé a střední podniky s minimálně dvouletou historií.

Do programu se přihlásilo 14 žadatelů, 13 jich prošlo administrativní kontrolou. Věcné hodnocení proběhlo 26. září na jednání 
výběrové komise MAS, která doporučila k financování ty projekty, jež nejlépe odpovídaly stanoveným kritériím. Programový výbor 
poté 22. října schválil podporu čtyř vybraných projektů a potvrdil jejich soulad se strategií CLLD.

OP TAK 

PROJEKTY S VYDANÝM VYJÁDŘENÍM MAS SE SCHVÁLENOU STRATEGIÍ CLLD:

Žadatel Místo realizace Název projektového záměru Dotace Kč

PSWNET Zlín, s.r.o. Tečovice
Pokročilá vnitropodniková aplikace s AI a integrací do Microsoft 365 
pro posílení konkurenceschopnosti podniku

514 307,00

Libor Pumprla Prusinovice Pořízení CNC olepovačky hran se SW 844 116,50

Jaroslav Velísek Machová Pořízení olepovačky hran a softwarových systémů ERP/MES 1 006 402,41

Stolařství HLOCH, s.r.o. Přestavlky Modernizace technologického vybavení Stolařství Hloch 1 060 252,30

CELKEM PODPOŘENO Z ALOKACE 3 425 078,21
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Projekt se soustředí na rozvoj komunit-
ní sociální práce a podporu sociálních 
vztahů v regionu. Jeho cílovou skupinou 
jsou osoby ohrožené sociálním vylouče-
ním, senioři, neformální pečující a rodiče 
malých dětí. Programy staví na mezige-
nerační spolupráci, posílení sociální in-
kluze a motivaci lidí k aktivnímu zapoje-
ní do života obce.

Jaký byl rok 2025? 
Komunitní projekty oživily 
region pro děti i seniory
Během roku 2025 se podařilo uspořádat 
26 turnusů venkovských komunitních tá-
borů pro děti ve věku od tří do patnácti let. 
A měly úspěch! Povedly se díky spolupráci 
se 17 partnery. Dějištěm táborů se staly 
obce Bochoř, Beňov, Líšná, Horní Moštěni-
ce, Stará Ves, Dřevohostice, Křtomil, Rymi-
ce, Prusinovice, Mysločovice, Lechotice, 
Žeranovice, Fryšták a Holešov.

Projekt nabídnul také 38 komunitních 
a mezigeneračních aktivit, včetně kultur-
ních událostí, workshopů a vzdělávacích 
setkání. Se skvělým ohlasem se setkalo 
Senior sympozium na zámku v Holešově 
a program Digitální vzdělávání zaměřený 
na digitální gramotnost seniorů. 

Rok 2025 završil tříletý projekt 
„Komunitní práce v MAS – Part-
nerství Moštěnka I“, během ně-
hož se uskutečnily desítky venkov-
ských táborů, kulturních a vzdě-
lávacích aktivit pro děti, seniory 
i  pečující osoby. Současně získal 
zelenou i návazný projekt, který 
pokračuje v posilování komunit-
ních vazeb a sociální inkluze v re-
gionu.

PO TŘECH LETECH SKONČIL PROJEKT 
KOMUNITNÍ PRÁCE V MAS – PARTNERSTVÍ 
MOŠTĚNKA I, NYNÍ STARTUJE JEHO II. ETAPA

OPZ+
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Název akce Termín konání Místo konání

Cestovatelská přednáška Banát 9. 2. 2025 Křtomil

PERMANENTO – cvičení pro každý den 25. 3. 2025 Holešov

Zdraví na míru – jak změnit životní styl a cítit se lépe 4. 4. 2025 Bochoř

Sousedské tvoření 5. 4. 2025 Roštění

Vítání jara – vynášení Morany 6. 4. 2025 Domaželice

Zdraví na míru – jak změnit životní styl a cítit se lépe 11. 4. 2025 Holešov

Vítání jara – velikonoční dílničky 12. 4. 2025 Líšná

Společně pečeme chleba z Kvásku v Nahošovicích 15. 4. 2025 Nahošovice

Veselé Velikonoce 16. 4. 2025 Kostelec u Holešova

Komunitní knihovna se spisovatelem Štěpánem Javůrkem 6. 5. 2025 Kostelec u Holešova

Sportovní odpoledne pro seniory a jejich přátele 20. 5. 2025 Želatovice

Naučný den s hasiči 24. 5. 2025 Turovice

Tvoření života koření 5. 6. 2025 Kostelec u Holešova

Řezbáři v Přílepích 7. 6. 2025 Přílepy

Co všechno víme o obci, ve které žijeme? 28. 6. 2025 Tečovice

Mezigenerační setkání v Rymicích 26. 7. 2025 Rymice

Otevřená sokolovna 17. 7. – 31. 8. 2025 Holešov

Podpora kulturních tradic 1. 8. 2025 Martinice

Myslivecký den (nejen) pro děti a Noční les 16. 8. 2025 Žeranovice

Jak to chodí na vesnici 6. 9. 2025 Bochoř

Sportovní odpoledne pro děti, rodiče a prarodiče 16. 9. 2025 Pravčice

Senior sympozium 18. 9. 2025 Holešov

Podzimní slavnost 27. 9. 2025 Líšná

Ten umí to a ten zas tohle 3.– 5. 10. 2025 Žeranovice

Vraťme se v čase 8. 11. 2025 Beňov

Tvoření = života koření 13. 11. 2025 Kostelec u Holešova

Vánoční tvoření 14. 11. 2025 Roštění

Tvoření quilling metodou 15. 11. 2025 Horní Moštěnice

Digitální vzdělávání 18. 11. 2025 Bochoř

Digitální vzdělávání 18. 11. 2025 Horní Moštěnice

Tvoření = života koření 20. 11. 2025 Machová

Tvoření = života koření 26. 11. 2025 Bochoř

Mezigenerační setkání – PTAČÍ BUDKY 20. 11. 2025 Křtomil

Divadlo pro všechny 21. 11. 2025 Holešov

Digitální vzdělávání 27. 11. 2025 Machová

Rymická adventní okénka prosinec Rymice

Mikuláš se zvířaty  7. 12. 2025 Horní Moštěnice

Přehled akcí realizovaných v rámci komunitních a mezigeneračních aktivit
v programu OPZ+ v roce 2025:



Komunitní práce v MAS pokračuje: těšte se na nové aktivity pro všechny generace
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Témata setkání pečujících Termín konání Místo konání

Hospicová péče – co nabízí, kdo ji může využívat, jak se hradí a další zkušenosti z praxe 21. 1.  2025 Čechy

Dostupná sociální péče na Holešovsku a sdílení zkušeností pečujících 11. 2.  2025 Holešov

Demence – co je, jak ji poznat, jak komunikovat s člověkem s demencí a domácí péče 24. 4. 2025 Líšná

Demence – co je, jak ji poznat, jak komunikovat s člověkem s demencí a domácí péče 20. 5. 2025 Holešov

Závěť a dědické řízení 9. 10. 2025 Líšná

Strom života – mobilní hospic 16. 10. 2025 Holešov

Psychohygiena pečujících 2. 12. 2025 Líšná

Psychohygiena pečujících 9. 12. 2025 Holešov

Setkávání neformálně pečujících probíhají formou pravidelných vzdělávacích akcí nebo podpůrných skupin, kde si účastníci vymě-
ňují zkušenosti a své otázky konzultují se sociálním pracovníkem.

Na území MAS se v letech 2026–2028 
uskuteční pokračující část projektu „Ko-
munitní práce v MAS – Partnerství Moš-
těnka II“. Navazuje na předchozí úspěšné 
aktivity, které potvrdily potřebu komunitní 

sociální práce v regionu, zejména v oblas-
tech posilování sousedských vazeb, pod-
pory neformálně pečujících, péče o seniory, 
mezigenerační spolupráce a slaďování ro-
dinného a pracovního života rodičů. 

Projekt nabídne: 
•	� 30 aktivit pro neformálně pečující za-

hrnujících setkávání a podpůrné skupi-
ny, kde účastníci sdílí zkušenosti a kon-
zultují své otázky se sociálním pracov-
níkem. 

•	� 57 aktivit pro seniory, například kurzy 
digitální a jazykové gramotnosti, tech-
nické vzdělávání, programy zaměřené 
na prevenci fyzického i psychického 
zdraví, trénování paměti, hry a kvízy, 
senior kavárnu nebo základy první po-
moci a reakce v krizových situacích.

•	� 45 mezigeneračních aktivit pro veřej-
nost, které propojují mladší a starší 
generace, podporují vzájemné porozu-
mění a sounáležitost a motivují mladé 
lidi, aby se stali aktivními účastníky ži-
vota ve svých obcích. 

•	� 60 komunitních táborů, organizova-
ných spolu s partnery projektu, které 
pomáhají budovat a posilovat přiro-
zené vazby uvnitř komunity, podporo-
vat rodiny a mezigenerační spolupráci 
a předcházet sociálnímu vyloučení.
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Program zahrnoval tři přednášky. Lékař-
ka a psychoterapeutka Kateřina Cajtha-
mlová přinesla praktické tipy pro dlouho-
věkost a zdravý životní styl. Jana Jiroušo-
vá pobavila účastníky cvičením a tancem 
při sezení, zatímco psychoterapeutka 
Marta Kocvrlichová inspirovala poslucha-
če pohádkovými příběhy k zamyšlení nad 
tím, co je v životě skutečně důležité. Pra-
videlně přítomná lékařka Dagmar Maloto-
vá představila principy holistického pří-
stupu k pacientům a psychosomatické 
medicíny.

Ředitelka MAS Markéta Poláchová 
Kropáčková uvedla, že program sympo-
zia pečlivě vybírali, aby návštěvníci od-
cházeli s užitečnými zkušenostmi. Sou-
časně představila novou sociální pra-
covnici Moniku Motáňovou a novinky 
projektu Komunitní práce v MAS – Part-
nerství Moštěnka.

Součástí programu bylo poradenství 
služeb, měření tlaku a glykémie a prezen-
tace organizací, jako jsou Charita Hole-
šov, mobilní hospic Palliare Carpe Diem 
nebo cestovní kancelář Senior Travel. Me-
zi významnými hosty nechyběla náměst-
kyně MPSV Šárka Jelínková, poslankyně 
Eliška Olšáková, předsedkyně krajské ra-
dy seniorů Milena Hessová a několik sta-
rostů z obcí MAS. Pořadatelé poděkova-
li partnerskému městu Holešov a jeho 
starostovi za zapůjčení reprezentativ-
ních prostor a finanční podporu. 

Třetí ročník Senior sympozia, kte-
ré MAS – Partnerství Moštěnka 
uspořádala 18. září na zámku 
v  Holešově, přilákal zhruba dvě 
stovky návštěvníků. Akce nabíd-
la prostor k přednáškám, setkání 
s odborníky a konzultacím se so-
ciálními pracovníky, stejně jako 
možnost prohlédnout si stánky 
služeb.

SENIOR SYMPOZIUM V HOLEŠOVĚ 
PŘILÁKALO OKOLO 200 LIDÍ



Celkem 25 sportovních a společenských akcí v regionu letos získalo podporu z Programu podpory spolků, který 
každoročně vyhlašuje MAS – Partnerství Moštěnka. Díky příspěvkům mohly spolky pořídit vybavení, výherní 
ceny nebo dofinancovat provoz a přispět tak k aktivnímu trávení volného času napříč generacemi.

V ROCE 2025 PODPOŘILA MAS 25 SPOLKŮ!

Letos MAS podpořila 25 sportovních a společenských událostí 
částkou 100 000 korun. Mezi nimi například horolezecký sraz, ho-
dy, několik výstav, košt slivovice, střeleckou soutěž či soutěž hasi-
čů v požárním sportu. Organizace mohly požádat o podporu přes 
jednoduchý formulář, přičemž každá akce získala dotaci 4 000 ko-
run. MAS spolkům pomáhá nejen finančně, ale zviditelňuje také 
jejich aktivity prostřednictvím webových stránek a sociálních sítí. 

Společenské akce oživují obce, posilují soudržnost místních 
komunit a udržování tradic, které tvoří základ života každé ves-
nice. MAS děkuje všem organizátorům, kteří věnují svůj volný 
čas tomu, aby lidé v obcích mohli sportovat, setkávat se a vy-
zkoušet si třeba i něco nového. 

PROGRAM PODPORY SPOLKŮ

Název žadatele Název akce Fin. podpora Datum konání
Sportovně střelecký klub Věžky Střelecká soutěž 4 000 leden–listopad 2025
SH ČMS – SDH v Rackové O pohár starosty SDH – soutěž hasičů v požárním sportu 4 000 25. 5. 2025
Všetuláci sobě, z.s. Všetulské hody 4 000 5. 10. 2025
Český svaz chovatelů, ZO Holešov Místní výstava 4 000 12.– 13. 7. 2025
Jezdecký klub SPORT Pravčice, z.s. Hanácký pohár 48. ročník parkurových závodů 4 000 5. 7. 2025
SH ČMS – SDH Roštění O pohár starosty obce Roštění 4 000 26. 7. 2025
Horolezecký klub Bezuchov, z.s. Horolezecký sraz Bezuchov 4 000 8.– 9. 11. 2025
Spolek rybářů Žeranovice Dětské rybářské závody 4 000 30. 8. 2025
TJ Sokol Domaželice, z.s. Sportovní odpoledne a dětský den 4 000 26.– 27. 7. 2025
SH ČMS – SDH Stará Ves O pohár starosty SDH Stará Ves 4 000 17. 8. 2025
DH Sebraňáci Hody Roštění – posezení s muzikou 4 000 3. 5. 2025
 TJ Sokol Všetuly Pobytový tábor „Kdo pokoří pevnost Boyard“ 4 000 16.– 23. 8. 2025
Myslivecké sdružení Doubrava 
Zahnašovice z.s.

Svatohubertské slavnosti v Zahnašovicích 4 000 12. 10. 2025

TJ Prusinovice, z.s. Turnaj fotbalových školiček 4 000 8. 6. 2025
SH ČMS SDH Přílepy Běh návsó 4 000 21. 6. 2025
Český svaz chovatelů, ZO Míškovice Výstava drobného zvířectva 4 000 30.– 31. 8. 2025
TJ Sokol Pravčice, spolek Běh Pravčicemi 4 000 8. 5. 2025
Myslivecké sdružení Stará Ves Prázdninový myslivecký den 4 000 12. 7. 2025
Základní organizace Českého 
zahrádkářského svazu Přílepy

Košt slivovice 4 000 8. 3. 2025

SDH Dobrčice Rozloučení s prázdninami 4 000 30. 8. 2025
SH ČMS SDH Pravčice 46. ročník soutěže O pohár starosty SDH Pravčice 4 000 15. 6. 2025
SDH obce Beňov Pálení čarodějnic 4 000 1. 5. 2025
SK Říkovice, z.s. Hodové oslavy 2025 v obci Říkovice 4 000 26.– 27. 7. 2025
Rybáři Beňov z.s. Rybářské závody pro děti a dospělé 4 000 24.– 25. 5. 2025
SDH Rymice Pivní slavnosti 4 000 14. 6. 2025

KONTAKT PRO DALŠÍ INFORMACE
Ivana Doleželová
739 440 322
ivana.dolezelova@mas-mostenka.cz9

Seznam podpořených spolků a sportovních nebo společenských akcí v roce 2025:



Zájem o program Nová zelená úsporám Light v roce 2025 klesl, přesto MAS – Partnerství Moštěnka zprostřed-
kovala více než dvacet žádostí o dotace v hodnotě přes dva miliony korun a poskytla kompletní poradenství 
od výběru opatření až po podání žádosti.

NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM LIGHT V ROCE 2025: I PŘES 
NIŽŠÍ ZÁJEM POMÁHALA MAS S VYŘÍZENÍM DOTACÍ

Také během roku 2025 mohli zájemci v re-
gionu využít odbornou pomoc energetic-
kého koordinátora MAS, který radil s výbě-
rem opatření na snížení energetické ná-
ročnosti rodinných domů a s administrací 
žádosti. I přes nižší počet žádostí se poda-
řilo žadatelům zajistit významnou pod-
poru, která usnadnila financování opatření 
a jejich realizaci. 

V listopadu došlo k vyčerpání alokace 
a pozastavení příjmu žádostí u všech va-
riant programu NZÚL, s výjimkou výměny 

ENERGETIKA

KONTAKT PRO DALŠÍ INFORMACE
Petr Novák
605 473 844
petr.novak@mas-mostenka.cz

MAS – Partnerství Moštěnka dokončila zpracování místních energetických koncepcí pro tři obce – Kostelec 
u Holešova, Bochoř a Křtomil. Dokumenty jim mají pomoci lépe řídit energetické hospodaření, plánovat inves-
tice a reagovat na rychle se měnící podmínky v oblasti energetiky. 

MAS ZPRACOVALA MÍSTNÍ ENERGETICKÉ KONCEPCE 
PRO TŘI OBCE REGIONU

MAS POSILUJE ODBORNOST V ENERGETICE: 
ZAMĚSTNANCI ZÍSKALI NOVÉ CERTIFIKACE

Místní energetická koncepce (MEK) je 
strategický dokument, který nabízí kom-
plexní pohled na energetické vstupy do 
obce, místní výrobu i spotřebu energií. 
Slouží jako praktický návod pro optima-
lizaci dodané a spotřebované energie 
a pomáhá samosprávám nastavovat dlou-
hodobě udržitelná opatření.

Energetika a hledání úspor patří v současné době k dynamicky 
se vyvíjejícím oblastem. Proto také v MAS – Partnerství Moš-
těnka dlouhodobě sledují aktuální trendy a kladou důraz na 
průběžné vzdělávání, aby mohli reagovat na nové možnosti 
a potřeby obcí i občanů. V roce 2024 absolvovali dva zaměst-
nanci certifikovaný vzdělávací program „Energetický koordi-

nátor“. Na ten v roce 2025 navázal Petr Novák, jenž úspěšně 
dokončil tříměsíční kurz „Energetický manažer“, organizovaný 
Národním centrem podpory energetických komunit. Získané 
znalosti a dovednosti plánuje MAS využít v praxi – např. v ob-
lasti poradenství pro občany či při podpoře energetických pro-
jektů v regionu. 

10

zdrojů tepla pro nízkopříjmové domác-
nosti, která skončí v polovině prosince.

Program Nová zelená úsporám Light 
určený k podpoře opatření na snížení ener-
getické náročnosti rodinných domů (poz-
ději i bytových domů) odstartoval v roce 
2023. Za tři roky fungování byla podpořena 

opatření na přibližně 100 000 rodinných 
domech v celé ČR. Program patří mezi 
úspěšné dotační nástroje a jeho pokračo-
vání se očekává v prvním čtvrtletí příštího 
roku, podrobnosti budou zveřejněny poz-
ději. Projekt je financován Evropskou unií 
v rámci Národního plánu obnovy.

Součástí všech tří koncepcí je obsáhlá 
analytická část, jež detailně popisuje úze-
mí obcí, včetně jejich potenciálu pro využi-
tí obnovitelných zdrojů. Ještě důležitější je 
však část návrhová – obsahuje konkrétní 
doporučení pro jednotlivé obecní objekty, 
přehledně seřazená do zásobníku opatře-
ní, který má obcím usnadnit rozhodování.

MAS věří, že nové koncepce pomohou 
obcím snížit náklady, zvýšit stabilitu dodá-
vek energií a zároveň podpoří kvalitnější 
životní prostředí ve všech třech lokalitách.



KONTAKT PRO DALŠÍ INFORMACE
Marie Tesařová� Ivana Doleželová
734 435 217� 739 440 322
marie.tesarova@mas-mostenka.cz� ivana.dolezelova@mas-mostenka.cz

Pedagogové i žáci z 23 mateřských a základních škol Holešovska za sebou mají rok nabitý vzděláváním, vý-
jezdy, soutěžemi i společnými akcemi. Projekt MAP v roce 2025 podpořil profesní růst učitelů, zároveň přine-
sl nové zážitky a moderní výukové metody dětem napříč regionem.

ROK 2025 BYL PLNÝ INSPIRACE A SPOLUPRÁCE: 
MAP HOLEŠOVSKO PŘINESL
UČITELŮM I ŽÁKŮM DESÍTKY AKTIVIT

V roce 2025 měli pedagogové a vedoucí pracovníci mateřských 
a základních škol Holešovska možnost zúčastnit se 15 vzdělá-
vacích seminářů a workshopů. Témata reagovala na aktuální 
potřeby školství – od digitální nebo polytechnické gramotnosti 
přes pedagogický leadership a moderní didaktické formy výuky 
až po rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti, práci s na-
danými žáky či oblast psychohygieny. 

Velkému zájmu se opět těšily dvoudenní výjezdy ředitelů 
a pedagogů, jež podpořily sdílení zkušeností a vzájemnou inspi-
raci. Letos účastníci navštívili inspirativní ZŠ a MŠ Nezdenice 
a Nadaci Jana Pivečky ve Slavičíně, dvě místa známá svým ino-
vativním přístupem ke vzdělávání.  

Pro žáky 1. i 2. stupně základních škol byl připraven bohatý 
program. Oblíbené byly besedy s rodilými mluvčími angličtiny, na 
něž navázaly konverzační a hláskovací soutěže. Ve spolupráci 
s Městskou knihovnou Holešov se konalo slavnostní pasování 
prvňáčků na čtenáře nebo besedy se spisovateli. Nechyběly ani 
aktivity zaměřené na rozvoj pohybových dovedností a každo-
roční preventivní programy zaměřené na klima třídy, vztahy, 
bezpečí či psychohygienu.

MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁNY VZDĚLÁVÁNÍ (MAP)
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Ani děti v mateřských školkách nepřišly zkrátka. Prostřed-
nictvím mobilního planetária, které zavítalo do SVČ Tymy a ZŠ 
Kostelec u Holešova, mohly nahlédnout do tajů vesmíru zcela 
zblízka.

Součástí projektu byla také veřejná přednáška pro rodiče 
v podání spisovatelky Pavly Koucké, která na podzim v knihov-
ně hovořila o tématu výchovy.

Zapojením všech 23 mateřských a základních škol se daří 
zlepšovat kvalitu vzdělávání v regionu. MAP nejenže posiluje 
profesní růst učitelů, ale především podporuje moderní výuku, 
která pomáhá dětem rozvíjet dovednosti důležité pro jejich 
další školní a životní cestu. 



Zrekonstruovaný zámek v Žeranovicích hostil 10. září 2025 Hejtmanský den, který uspořádala MAS – Partner-
ství Moštěnka ve spolupráci se Zlínským krajem. Setkání desítek starostů, krajských radních i místních orga-
nizací ukázalo, jak konkrétní projekty pomáhají obcím, a zároveň otevřelo diskusi o zásadních tématech, která 
region trápí.

MAS – PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA
USPOŘÁDALA HEJTMANSKÝ DEN V ŽERANOVICÍCH 

Do Žeranovic dorazila Rada Zlínského kraje v čele s hejtmanem 
Radimem Holišem, zástupci MAS a více než dvacítka starostů 
z regionu. Dopolední blok patřil otevřené debatě nad nejpalčivější-
mi tématy. Řešilo se financování nepedagogických pracovníků ve 
školách, postup výstavby dálnice D49, pokračování cyklostezky 
směrem k Holešovu či technické vybavení hasičů při povodních.

Odpolední program pokračoval prezentací významných firem, 
spolků a dalších subjektů působících v území MAS. V okénku 
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SPOLUPRÁCE S PARTNERY

dobré praxe vystoupil truhlář Jaroslav Velísek z Machové, který 
představil svůj úspěšný podnik, modernizovaný díky nové tech-
nice pořízené s podporou MAS. Součástí programu byla také 
ukázka nové hasičské čtyřkolky, rovněž zakoupené z prostřed-
ků MAS.

Hejtmanský den znovu potvrdil význam pravidelných setká-
ní obcí, kraje a místních iniciativ pro sdílení zkušeností i hledání 
řešení společných výzev.



Starostové obcí MAS – Partnerství Moštěnka se v listopadu sešli v Panském pivovaru v Holešově, aby sdíleli 
zkušenosti, získali nejnovější informace o energetickém managementu a diskutovali o budoucnosti obnovitel-
ných zdrojů v regionu. Přátelské neformální setkání zároveň posloužilo jako prostor pro posílení spolupráce 
mezi obcemi a MAS.

NEFORMÁLNĚ: STAROSTOVÉ Z MAS PARTNERSTVÍ 
MOŠTĚNKA SE SETKALI V HOLEŠOVĚ  

Účastníci se seznámili s novinkami v oblasti energetického 
managementu, které obce mohou využít díky službám posky-
tovaným Olomouckým krajem v rámci výzvy č. 15/2025 Ná-
rodního plánu Životního prostředí.  Petr Novák z MAS zároveň 
upozornil na to, že kvůli vyčerpání alokace se uzavřel příjem 
žádostí v programu Nová zelená úsporám Light. „Očekáváme 
ale, že výzva bude znovu otevřena v prvním čtvrtletí roku 2026,“ 
připomněl. 

Součástí diskuze byl i nově schválený zákon č. 249/2025 Sb., 
který má urychlit využívání některých obnovitelných zdrojů 
energie. Starostové diskutovali také o připravované Mapě akce-
leračních zón pro obnovitelné zdroje v ČR, jejímž cílem je zjedno-
dušit a zrychlit povolovací procesy, zejména při výstavbě větr-

Zpravodaj MAS – Partnerství Moštěnka k realizaci Strategie komunitně vedeného místního rozvoje 
„Náš region – naše radost“ vydává MAS – Partnerství Moštěnka, o. p. s., sídlo: Dr. A. Stojana 41/120, 
751 17 Horní Moštěnice, kancelář: Kostelec u Holešova 58, 768 43; tel. 737 775 991, www.mas-mostenka.cz, 
marketa.kropackova@mas-mostenka.cz. IČ: 270 17 010. Připravili: Marie Machačová ve spolupráci s týmem 
MAS-PM, grafické zpracování StudioMatrix. Použité fotografie jsou obvykle ilustrační a pocházejí 
z archivu MAS. Uzávěrka příštího čísla je 1. 11. 2026. Evidenční číslo periodického tisku je MK ČR E 19084.

Zpravodaj MAS – Partnerství Moštěnka k realizaci Strategie komunitně vedeného místního rozvoje  
„Náš region – naše radost“ vydává MAS – Partnerství Moštěnka, o. p. s. , sídlo: Dr. A. Stojana 41/120, 751 17  
Horní Moštěnice, kancelář: Kostelec u Holešova 58, 768 43; tel. 576 115 007, www.mas-mostenka.cz,  
leader@mostenka.cz. IČ: 270 17 010. Připravili: Marie Machačová ve spolupráci s týmem MAS-PM. 
Uzávěrka příštího čísla je 1. 11. 2024. Evidenční číslo periodického tisku je MK ČR E 19084.

ných a solárních elektráren. Tento krok však vyvolal živou deba-
tu o tom, zda je takové nastavení vhodné.

Ředitelka MAS Markéta Poláchová Kropáčková představila 
plánované výzvy na rok 2026, včetně výzvy IROP s alokací 
20 milionů korun. Na základě zpětné vazby od obcí následně 
programový výbor MAS rozhodne o prioritních oblastech, do 
nichž budou prostředky směřovat.

Starostové se rovněž věnovali aktuálním tématům veřejné 
správy a vyměňovali si zkušenosti z praxe. Setkání tak bylo 
přínosné nejen po obsahové stránce, ale také jako příležitost 
k upevnění vztahů mezi jednotlivými obcemi i mezi obcemi 
a MAS Partnerství Moštěnka.

Akci finančně podpořil Olomoucký kraj.

Zlínský kraj v roce 2025 vyzval místní akční skupiny k revizi a doplnění projektů obcí, aby databáze Informační 
systém projektových záměrů (ISPZ) lépe odpovídala aktuálním potřebám regionu.

MAS POMÁHÁ OBCÍM AKTUALIZOVAT PROJEKTOVÉ 
ZÁMĚRY. VYZVAL K TOMU ZLÍNSKÝ KRAJ 

MAS – Partnerství Moštěnka se zapojila 
do dvou etap terénní práce, během nichž 
pracovnice navštěvují jednotlivé obce, 
sbírají podklady a pomáhají s vyplňová-
ním projektových záměrů do systému 
ISPZ. Cílem je nejen doplnit nové podně-
ty, ale také aktualizovat starší projekty 
do roku 2025.

Celkem se akce týká 27 obcí v regionu. 
Projekty, které budou kompletně vyplně-

né a aktualizované, získají v příštím roce 
bonifikaci při podávání žádostí o vybrané 
dotační tituly Zlínského kraje.

Nejčastěji obce plánují rekonstrukce 
veřejných prostor a budov, modernizaci 
komunikací a výstavbu nových chodníků. 
Kraj zároveň upravuje databázi projektů – 
doplňuje popisy, aktualizuje roky realizace 
a odstraňuje projekty již dokončené nebo 
nerealizované. Výsledkem bude přehledný 

soubor záměrů, který poslouží jak obcím 
při přípravě dotačních žádostí, tak kraji při 
strategickém plánování rozvoje regionu.

 MAS – Partnerství Moštěnka oceňu-
je, že se obce do procesu aktivně zapoji-
ly a pečlivě promýšlely, kam chtějí svůj 
rozvoj směřovat.


